

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. Иваново

16 АПР 1982

ОТКРЫВАЯ ЗАНАВЕС...

Сегодня в помещении Ивановского драматического театра открывает свои гастроли Дзержинский (Горьковская область) драматический театр им. 30-летия Ленинского комсомола.

Город Дзержинск — один из флагманов советской кинематографии. Он по праву гордится своим театром, который был создан 37 лет назад. В свое время широкую известность получили такие спектакли театра, как «Настоящий человек» (по повести Б. Полевого) и «Поднятая целина» (по роману М. Шолохова). Именно наш театр дал им сценическую жизнь. И они с большим успехом были показаны на гастролях в Москве.

Продолжил славные традиции коллектив считает главным критерием формирования репертуара его гражданственность и проблемность, а при воплощении на сцене — психологический реализм, живленную достоверность, страстность.

В Иваново мы привезли свои лучшие работы. Открываем гастроли спектаклем «Вояк» по пьесе румынского драматурга Захария Станку. Это произведение рассказывает о судьбе дыганского табора во время Великой Отечественной войны. Решенный в жанре романтической трагедии, где личные судьбы переплетаются с судьбой всего народа, спектакль борется за мир, протестует против войны и бесчеловечности.

Особое место в репертуаре занимает пьеса американского драматурга, лауреата Нобелевской премии Юджина О'Нила «Любовь под вязами». По жанру это психологическая драма — драма любви, которая торжествует над собственничеством. Великолепная драматургия, эмоцио-

нальность и психологизм образов, динамика развития действия — все это привлекало внимание театра и, хотя события происходят во второй половине XIX века, они волнуют нас и сегодня, ибо пьеса поднимает тему человеческого достоинства и магической силы любви.

Действие спектакля по пьесе В. Кондратьева «Отпуск по ранению» происходит в годы Великой Отечественной войны. Мы ведем разговор о чести, о долге каждого человека перед Родиной.

Комедия Э. Рязанова и Э. Брагинского «Аморальная история» рассказывает о сегодняшнем дне, поднимает морально-этические проблемы.

Для детей мы привезли веселую зрелищную сказку Ю. Проdanова и В. Бреева «Приключения в стране Музыкания».

Наш театр отличается стабильной труппой. Долгие годы работают в коллективе заслуженная артистка РСФСР Е. Д. Болыкина, В. А. Белликин, В. Е. Мервяков, Б. Ю. Чуркина, В. Ф. Рыбкин, З. Я. Морозова, Н. Ю. Пляч.

Органично вошли в состав труппы артисты, пришедшие позже, но занявшие ведущее положение в репертуаре: В. Е. Танков, В. В. Подлинный, И. А. Расветлов, В. Ф. Михайлова, М. М. Михайлов, Ш. А. Губкина, Ю. В. Тузов и другие. В театре работает группа талантливых молодежи.

Мы надеемся, что встреча с ивановскими зрителями будет волнующими, душевными, взаимно обогащающими и интересными.

А. КЛЕМАНТОВИЧ,
главный режиссер Дзержинского драмтеатра им. 30-летия Ленинского комсомола, заслуженный деятель искусств РСФСР.